Stellenanzeige – Kommunikativer Allrounder mit betriebswirtschaftlicher Erfahrung gesucht!
Wir suchen für unseren freien Träger der Jugendhilfe ab 1.11.2022 oder später, eine Geschäftsführung (w/m/d) nach § 30 BGB in Teilzeit (25-30 Wochenstunden) für unsere Geschäftsstelle im Erlebnishaus in Eschborn.

Der Verein zur Kleinkindbetreuung e.V. (Zwergenburg) betreut an 3 Standorten in Eschborn in 4 Gruppen insgesamt 46 Kinder im Alter von 8 Monaten bis 3 Jahren.
Die Geschäftsführung, unterstützt durch ihre Assistenz, führt die Geschäfte des Vereins, insbesondere im kaufmännischen Bereich. Zusammen mit der pädagogischen Leitung und deren Assistenz werden die Alltagsherausforderungen erfolgreich gemeistert.
Sie passen gut zu uns, wenn Sie mit Tatkraft und Flexibilität den vielseitigen Anforderungen unseres dynamischen Alltags begegnen, einen Blick für Zahlen und die Bedürfnisse Ihres Gegenübers haben und darüber hinaus ein Teamplayer sind, der entscheiden kann und gerne Verantwortung übernimmt. Eine professionelle und strukturierte Arbeitsweise, Zuverlässigkeit und einen Blick aufs Ganze entsprechen unserer Grundhaltung im Team. Wenn Sie jetzt noch eine offene und kommunikative Persönlichkeit sind, die eine freundliche und humorvolle Zusammenarbeit zu schätzen weiß, dann sind sie bei uns genau richtig!
Ihr Tätigkeitsbereich umfasst im Wesentlichen:
· Finanzmanagement
· Steuer und Buchhaltung
· Personalführung und -verwaltung
· Netzwerkarbeit
· Schnittstelle zwischen Team und Vorstand
Ihr Profil:
· Abgeschlossenes betriebswirtschaftliches oder sozialwissenschaftliches Studium bzw. vergleichbare Qualifikation, gerne auch Quereinsteiger mit vertieften Kenntnissen im Tätigkeitsbereich
· Führungserfahrung
· Möglichst Berufserfahrung im Non-Profit Bereich
· Kenntnisse im Vereins-, Vertrags- und Steuerrecht sind von Vorteil
· Sehr sicherer Umgang mit MS Office-Anwendungen (Microsoft 365)
Wir bieten:
· Eine vielseitige Tätigkeit in einem erfahrenem, engagierten und humorvollem Team
· Einen Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten und der Möglichkeit zum mobilen Arbeiten
· Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
· Entgelt angelehnt an den TvÖD Bereich VKA und attraktive Sozialleistungen (u.a. Sonderzahlung, Leistungszulage, betriebliche Altersvorsorge)
Wenn Sie diese Position anspricht, dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 30.06.2022.
